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Управління підприємством вимагає систематичної інформації про 

здійснювані господарські процеси, їх характер і обсяг, про наявність 

матеріальних, трудових і фінансових ресурсів. Основним джерелом такої 

інформації є дані бухгалтерського обліку, які систематизуються у звітність. 

Розвиток господарських зв'язків в умовах ринку значно розширює 

кількість користувачів обліковою і звітною інформацією. У цьому зв'язку 

важливе значення набуває вивчення теоретичних основ, тобто змісту 

основних категорій і принципів організації обліку, знання яких є невід'ємною 

умовою для чіткого розуміння питань практики бухгалтерського обліку. 

Метою навчальної дисципліни «Бухгалтерський облік» є формування 

системи знань з теорії та практики ведення бухгалтерського обліку на 

підприємствах. 
 

Курс має на меті сформувати та розвинути наступні компетентності 

здобувачів освіти: 

Заплановані загальні компетентності (ЗК): 
 

ЗК02 Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК08 Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної 

діяльності. 

ЗК11 Навички використання сучасних інформаційних систем і 

комунікаційних технологій. 

ЗК12 Здатність діяти соціально відповідально та свідомо. 

ЗК13 Здатність проведення досліджень на відповідному рівні. 

 

Спеціальні  (фахові, предметні)  компетентності 
 

ФК02 Використовувати математичний інструментарій для дослідження 

соціально-економічних процесів, розв’язання прикладних завдань в 

сфері обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування. 

ФК03 Здатність до відображення інформації про господарські операції 

суб’єктів господарювання в фінансовому та управлінському обліку, їх 

систематизації, узагальнення у звітності та інтерпретації для 

задоволення інформаційних потреб осіб, що приймають рішення. 

ФК06 Здійснювати облікові процедури із застосуванням спеціалізованих 

інформаційних систем і комп’ютерних технологій. 

ФК11 Демонструвати розуміння вимог щодо професійної діяльності, 

зумовлених необхідністю забезпечення сталого розвитку України, її 

зміцнення як демократичної, соціальної, правової держави. 

 

Програмні результати навчання (ПР): 
 

ПР02. Розуміти місце і значення облікової, аналітичної, контрольної, 

податкової та статистичної систем в інформаційному забезпеченні 

користувачів обліково-аналітичної інформації у вирішенні проблем в 

сфері соціальної, економічної і екологічної відповідальності 

підприємств. 



ПР03. Визначати сутність об’єктів обліку, аналізу, контролю, аудиту, 

оподаткування та розуміти їх роль і місце в господарській діяльності. 

ПР06. Розуміти особливості практики здійснення обліку, аналізу, контролю, 

аудиту та оподаткування діяльності підприємств різних форм власності, 

організаційно-правових форм господарювання та видів економічної 

діяльності. 

ПР07. Знати механізми функціонування бюджетної і податкової систем 

України та враховувати їх особливості з метою організації обліку, 

вибору системи оподаткування та формування звітності на 

підприємствах. 

 
Чому ви маєте обрати цей курс? 

 

Якщо вам цікаво навчитись бухгалтерській справі, та стати справжнім 

ТОП- менеджером,  якщо ви маєте на меті оволодіти інструментарієм 

бухгалтерського обліку, тоді вам просто обов’язково варто йти на цей курс! 

Від здобувачів очікується: базове розуміння економіки, а також 

обізнаність в питаннях організації бухгалтерського обліку на підприємстві. 
 

Організація навчання 

Курс дисципліни формує у здобувачів освіти фундаментальні знання 

та професійні навички з формування, узагальнення та використання облікової 

інформації з метою ведення бухгалтерського обліку та складання фінансової 

звітності. 

Курс складається з лекцій та практичних занять, супроводжується 

текстовим матеріалом, презентаціями та контрольними  завданнями. 

Необхідним елементом успішного засвоєння матеріалу навчальної дисципліни 

є самостійна робота здобувачами освіти з вітчизняною та закордонною 

спеціальною економічною літературою, нормативними актами з питань 

державного регулювання економіки, статистичними матеріалами. 

Навчальними планами передбачено виконання курсової роботи з 

дисципліни. 

 

 

  



 
Поміркуй 

 Лекції  

 Довідковий матеріал 

 Презентації  

Обговорення в аудиторії 

 Групові завдання  

 Курсова робота  

Індивідуальні консультації 

 Іспит  

 

 
Виконуй 

Теми курсу 

Тема 1. Господарський облік, його види та характеристика  

Тема 2. Предмет та об’єкти бухгалтерського обліку 

Тема 3. Метод бухгалтерського обліку, його елементи 

Тема 4. Бухгалтерський баланс 

Тема 5. Рахунки бухгалтерського обліку та подвійний запис  

Тема 6.  План рахунків бухгалтерського обліку  та їх класифікація 

Тема 7.  Класифікація рахунків бухгалтерського обліку   

Тема 8.  Форми бухгалтерського обліку 

Тема 9. Облік процесу постачання 

Тема 10. Облік процесу виробництва 

Тема 11. Облік процесу реалізації 

Тема 12. Облік процесу управління 

Тема 13. Основи бухгалтерської  звітності 

Тема 14. Організація бухгалтерського обліку Україні 

 

схема курсу Бухгалтерський облік   

 

Ресурси курсу 

Інформація про курс розміщена на сайті Університету (http://kart.edu.ua), 

включаючи лекційні матеріали, презентації, завдання та правила  оцінювання 

курсу) 

1 http://metod.kart.edu.ua/ (Електроний портал УкрДУЗТ) 
2 http://portal.rada.gov.ua (Офіційний портал Верховної Ради України); 
3 http://kmu.gov.ua (Єдиний веб-портал органів виконавчої влади України 

(КМУ); 4 http://minfin.gov.ua (Міністерство фінансів України); 
5 http://www.fpsu.org.ua (Федерація професійних спілок в Україні); 
6 https://www.msp.gov.ua (Міністерство соціальної політики в Україні). 

 

Додатковий матеріал та посилання на електронні ресурси доступні на сайті Університету у 

розділі «дистанційне навчання» поряд із питаннями, над якими необхідно поміркувати підчас 

підготовки для обговорення в аудиторії. Необхідна підготовка повинна бути завершена до 

початку наступної лекції.  
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Сфера реалізації набутих знань і вмінь в майбутній професії 

Знання та вміння, набуті при вивченні дисципліни «Бухгалтерський облік» 

здобувачі освіти у майбутньому зможуть застосувати, працюючи у державних 

установах, підприємствах різних форм власності й видів економічної діяльності, 

зокрема у структурних підрозділах Укрзалізниці. Вони можуть бути 

використані випускниками на посадах бухгалтера, консультантів з економічних 

питань , експертів, економістів з податків і зборів, економістів з бухгалтерського 

обліку та аналізу господарської діяльності, бухгалтера - експерта, тощо в тому 

числі на підприємствах залізничного транспорту. 

 

Правила оцінювання 

При оцінюванні результатів навчання керуватися Положенням про контроль та 

оцінювання якості знань студентів в УкрДУЗТ зі змінами та доповненнями ‒ 

https://kart.edu.ua/wp-content/uploads/2020/05/pologennya-pro-kontrol-ta-

ocinuvannya-2015.pdf 

Максимальна кількість балів за модуль     

Поточний  контроль    Модульний контроль (тести)    Сума балів за 

модуль 

до 60    до 40    до 100    

Поточний контроль    2 семестр 3 курсу    

Активність на заняттях (лекціях, практичних)    до 5    

Ведення опорного конспекту лекцій, конспекту першоджерел   до 5   

Опрацювання лекційного матеріалу, відвідування консультацій    до 5   

Виконання письмових контрольних робіт, експрес-контроль     до 20    

Виконання індивідуальних науково-дослідних завдань (зокрема, 

типових кейсів)   

15    

Виконання та захист в строк самостійних робіт    10    

         Підсумок    60    

Курсова робота з дисципліни оцінюється за 100-бальною шкалою. 

Критерії оцінювання Розподіл балів 

- глибоке розкриття досліджуваної теми; 

 - відображення власної позиції щодо досліджуваної тематики;  

- використання сучасних статистичних та фактичних даних;  

- логічне та грамотне викладення матеріалу;  

- належне оформлення роботи; 

- вчасне представлення роботи на перевірку викладачеві; 

до 75  

Захист курсової роботи (аргументовані відповіді на питання 

викладача) 
0-25 

Підсумок     до 100 
 

 

Визначення назви за 

державною шкалою 

(оцінка) 

 

Визначення назви за шкалою ECTS 

За 100 

бальною 

шкалою 

 

ECTS 

оцінка 

 Відмінно – відмінне виконання лише з   
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ВІДМІННО – 5 незначною кількістю помилок 90-100 A 

 

 

ДОБРЕ – 4 

Дуже добре – вище середнього рівня з кількома 

помилками 

 

82-89 

 

B 

Добре – в загальному правильна робота з 

певною кількістю грубих помилок 

 

75-81 

 

C 

 

 

ЗАДОВІЛЬНО - 3 

Задовільно - непогано, але зі значною кількістю 

недоліків 

 

69-74 

 

D 

Достатньо – виконання задовольняє мінімальні 

критерії 

 

60-68 

 

E 

 

 

НЕЗАДОВІЛЬНО - 2 

Незадовільно – потрібно попрацювати перед 

тим як отримати залік або екзамен (без 

повторного вивчення модуля) 

 

35-59 

 

FX 

Незадовільно - необхідна серйозна подальша 

робота (повторне вивчення модуля) 

 

<35 

 

F 

 

Основні заходи запобігання та виявлення порушень академічної 

доброчесності 

Політика забезпечення дотримання учасниками освітнього процесу 

академічної доброчесності визначається Кодексом академічної доброчесності 

Українського держаного університету залізничного транспорту 

https://kart.edu.ua/wp-content/uploads/2020/06/kodex.pdf 

Основні заходи запобігання та виявлення академічного плагіату 

визначаються Положенням про організацію освітнього процесу Українського 

державного університету залізничного транспорту   https://kart.edu.ua/wp-

content/uploads/2021/02/polozhennja-pro-oop-ukrduzt-2021.pdf 

 

Інтеграція здобувачів із обмеженими можливостями    

Вища освіта є провідним чинником підвищення соціального статусу, 

досягнення духовної, матеріальної незалежності і соціалізації молоді з 

обмеженими функціональними можливостями й відображає стан розвитку 

демократичних процесів і гуманізації суспільства.    

Для інтеграції здобувачів із обмеженими можливостями в освітній процес 

Українського державного університету залізничного транспорту створена 

система дистанційного  навчання на основі сучасних педагогічних, 

інформаційних, комунікаційних технологій.    
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